KiHeTunka agcopouil
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LLiBupkicTe agcopOuil
LLIBnakicte agcopOuil NOBMHHA BU3Ha4YaTUCS:

KinbKiCcTo 3iTKHEHb MOMeKyn aacopbarty 3 NoOBEPXHELD 3a
oauHULLIO Yacy (TobTo TMCKOM agcopbaTty B rasoBin asi).
EdeKTUBHICTIO 3iTKHEHb (KOediLiEHTOM NMPUNMUNaHHK).
CtyneHem 3anoBHeHHs (6, = 1-0).

EHeprieto akTmBauii agcopoOLlil.



KinbKicTb 3iTKHEeHb 3 NOBEpPXHEeK
(3a oAMHMUIO Yacy Ha OQUHULIKO MOBEPXHiI):
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KiHeTka xemocopOuil ABOXaTOMHUX MOMEKYn
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KiHeTuka aacop©Ouii Ha HeogHoOpPiIAHIN NOBepPXHi

CniBBigHOWEHHSA NiHINMHOCTI:
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KiHeTuka aacop©Ouii Ha HeogHoOpPiIAHIN NOBepPXHi
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Bupas3un ana wBnAaKocTi agcopobuii Ha ogHOPIAHIN NOBepPXHi
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(k, He 3anexuTb Big 0)

Bupa3 ana wBupgkocTti agcopoOuii Ha HeogHOPIAHIN NOBEpPXHi
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Bupasu gna wBnAKocTi agcop6buii Ha HeoaHOPIAHIN NOBEPXHI
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Bupasu gna wBnAKocCTi gecopbuii Ha HeoaHOPIAHIN NOBEPXHI
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TepmonporpamoBaHa gecopouisn (TMNA)
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